Рассмотрен педагогическим советом МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ» Протокол от 25.03.2020г. №2

УТВЕРЖДЕНО Приказом директора от 20.04.2020г. №24-ОД

Отчёт о результатах самообследования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «покровская детская школа искусств»

Каменский городской округ 2020год

СОДЕРЖАНИЕ

1.	ВВЕДЕНИЕ	3
2.	ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ	4
_,		-
2.1.	Информационная справка	
2.2.	Информационная карта	
3.	ОЦЕНКА ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ	7
	ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	
4.	СТРУКТУРА И СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ	8
5.	КАЧЕСТВЕННЫЙ СОСТАВ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРОВ	9
5.	мбудод «покровская дши»	9
5.1.	Состав кадров:	
5.1.	5.1.1. Образовательный уровень педагогических кадров.	
	5.1.2. Уровень квалификации педагогических кадров.	
	5.1.3. Возрастная характеристика педагогических работников.	
	5.1.4. Укомплектованность штатов педагогических работников.	
	5.1.5. Курсы повышения квалификации.	
	5.1.6. Соответствие базового образования педагогических кадров профилям	
	преподаваемых предметов.	
6.	СОДЕРЖАНИЕ И КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ ОБУЧАЮЩИХСЯ	11
6.1.	Образовательные программы по видам искусств.	
6.2.	Качество подготовки выпускников.	
6.3.	Информация о выпускниках, поступивших в СУЗы и ВУЗы искусства и	
	культуры.	
6.4.	Качество организации учебного процесса.	
6.5.	Конкурсная деятельность: муниципальные, областные, региональные,	
	всероссийские, международные конкурсы и фестивали:	
	6.5.1. Конкурсная деятельность учащихся	
	6.5.2. Конкурсные выступления преподавателей	
6.6	Внеклассные мероприятия	
7.	МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА	24
	ПРИЛОЖЕНИЕ	27
	Показатели деятельности	
	МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ»	
	МО «Каменский городской округ»	
	Подлежащей самообследованию за 2019г.	
8.	ИТОГИ РАБОТЫ	33

1. ВВЕДЕНИЕ

Самообследование МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОКРОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ» (далее – Школа), проводилось в соответствии с Законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией», Уставом и внугренними локальными актами МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ».

Отчет самообследования составлен по материалам показателей деятельности МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ» за 2019 г.

При самообследовании анализировались:

- организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности, структура и система управления;
- образовательная деятельность МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ» в целом (соответствие содержания учебных планов и образовательных программ, соответствие качества подготовки выпускников по результатам текущей успеваемости и итоговых аттестаций требованиям к минимуму содержания и уровню подготовки выпускников, качество организации учебного процесса);
- концертная и проектная деятельность МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ»;
- конкурсно-фестивальная деятельность МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ»;
- методическая работа МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ»;
- кадровое обеспечение образовательного процесса по заявленным образовательным программам (качественный состав педагогических кадров);
- материально-техническая база МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ» (обеспеченность образовательного процесса необходимым оборудованием).

Объект самообследования: коллективные и индивидуальные достижения преподавателей и обучающихся Детской Школы Искусств за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019г.

Цель самообследования: представление достоверных и полных данных о настоящем статусе ДШИ, обеспечение информационной открытости для широкой общественности в вопросах образовательной деятельности, структуры управления учреждением, определение соответствия содержания образовательной деятельности целям и задачам школы искусств, выявление различных изменений.

Задачи самообследования: в 2019 в Детской Школе Искусств решались задачи, направленные на развитие образовательного учреждения, на повышение качества образования и удовлетворение социального запроса общества.

Приведенные в отчёте данные о качестве и доступности образования, результатах деятельности школы искусств позволяют оценить проблемы и определить приоритетные направления работы школы и конкретные мероприятия, направленные на дальнейшее развитие образовательного учреждения.

2. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ

2.1. Информационная справка

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОКРОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ» (далее – Школа), была создана решением Каменского райисполкома в 1990 году (№ 274 от 09.08.90г.).

Решением исполкома Каменского райсовета народных депутатов от 01.01.1992 года Покровская вечерняя школа общего музыкального образования была преобразована в детскую школу искусств и переведена на государственный бюджет. Открыто художественное отделение.

Постановлением Главы администрации МО «Каменский район № 443 от 08. 04.2002 г. Школа зарегистрирована как Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Покровская детская школа искусств».

В течение 30 лет Школа несколько раз меняла своё наименование, по сути оставаясь учреждением дополнительного образования.

08 сентября 2015 года Школа переименована в МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОКРОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ», получена новая лицензия (бессрочная) на осуществление образовательной деятельности № 17974 10 ноября 2015 года.

Сокращенное наименование Школы: МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ»

Полное наименование Школы:

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОКРОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ»

Школа является образовательной организацией дополнительного образования детей и взрослых.

Организационно-правовая форма (тип) Школы: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования.

Школа является некоммерческой организацией, созданной в целях обеспечения реализации дополнительных программ в области искусств, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств в отношении Школы, функции и полномочия учредителя Школы осуществляет Управление культуры, спорта и делам молодежи Администрации муниципального образования «Каменский городской округ». (далее - Учредитель).

Полномочия собственника имущества Школы осуществляет орган по управлению имуществом Каменского городского округа.

Школа является юридическим лицом, имеет обособленное имущество и самостоятельный баланс, печать со своим наименованием, бланки, штампы. Учреждение осуществляет операции с поступающими ему средствами через лицевые счета, самостоятельно от своего имени заключает договоры и исполняет обязанности, выполняет муниципальное задание. Взаимоотношения между участниками образовательного процесса регламентируются Уставом и локальными актами школы.

2.2. Информационная карта

1.	Полное наименование:
	муниципальное бюджетное учреждение дополнительного
	ОБРАЗОВАНИЯ «ПОКРОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ»
	Сокращённое наименование:
	МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ»
2.	Юридический адрес образовательного учреждения:
	623480, Россия, Свердловская область, Каменский район, село Покровское, ул. Ленина,
	124
3.	Место ведения образовательной деятельности, контакты:
	623480, Россия, Свердловская область, Каменский район, село Покровское, ул. Ленина,
	124
	Тел. 8(3439)37-13-35
	E-mail: pokdshi@yandex.ru
4.	Учредитель, контакты:

Управление культуры, спорта и делам молодёжи МО «Каменский городской округ»

Адрес: г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13

Тел. 8(3439) 36-50-98; бухгалтерия – 36-50-69

5. Адрес официального сайта ДШИ http://pokrov.ekb.muzkult.ru/

6. Реквизиты:

ΟΓΡΗ 1026602036768

ИНН/КПП 6643007892/661201001

7. **Руководитель образовательного учреждения** (директор) Овечкина Татьяна Николаевна

Основные функции:

- осуществляет систематический контроль за качеством учебно-воспитательного процесса в соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта; планированием повышения квалификации педагогических работников;
- планирует, организует, контролирует воспитательную работу в школе, обеспечивает сохранность школьного имущества, осуществляет контроль за его целостностью и техническим состоянием;
- организует и контролирует проведение ремонтных работ, несет ответственность за санитарное и противопожарное состояние школы, экономное использование энергоресурсов и коммунальных услуг.

8. Режим работы школы:

Пн-пт - 9.00 - 21.00

Сб – методический день

Вс – выходной

9. **Расписание учебных занятий** составлено с целью создания наиболее благоприятного режима обучения и отдыха детей с учетом возрастных особенностей обучающихся, пожеланий родителей (законных представителей) и установленных санитарногигиенических норм и правил.

Начало занятий для обучающихся зависит от начала и от окончания занятий в общеобразовательной школе и может меняться в течение года. Продолжительность занятий исчисляется в академических часах (с учётом возраста обучающихся), предусмотрен обязательный перерыв между занятиями.

Организация учебных занятий с обучающимися осуществляется в соответствии с расписанием занятий, где указываются учебные группы, время и продолжительность занятий, место проведения, фамилия, имя педагога.

3. ОЦЕНКА ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Основной целью деятельности Школы является организация дополнительного образования путем реализации дополнительных общеобразовательных программ — дополнительных общеразвивающих программ и дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств.

Реализация дополнительных общеобразовательных программ в области искусств основана на принципах непрерывности и преемственности и направлена на выявление одаренных детей и молодежи в раннем возрасте, профессиональное становление, развитие обучающихся, основанное на возрастных, эмоциональных, интеллектуальных и физических факторах, а также последовательное прохождение взаимосвязанных этапов профессионального становления личности.

Основными задачами деятельности Школы являются:

- художественное образование и эстетическое воспитание обучающихся;
- реализация дополнительных общеобразовательных программ;
- выявление, развитие и поддержка детей, проявивших выдающиеся способности;
- эстетическое воспитание обучающихся;
- формирование и развитие творческих способностей, обучающихся;
- удовлетворение индивидуальных потребностей, обучающихся в эстетическом, интеллектуальном, нравственном развитии;
 обеспечение духовно-нравственного воспитания обучающихся;
 создание условий для приобретения обучающимися знаний, умений, навыков в области искусств, опыта творческой деятельности и осуществление подготовки одаренных детей к получению профессионального образования в области искусств; организация содержательного досуга и самостоятельного творчества обучающихся;
- социализация и адаптация обучающихся к жизни в обществе;
- формирование общей культуры обучающихся;
- воспроизводство и развитие кадрового потенциала общества;
- создание условий для развития и мотивации к активному освоению ресурсов и возможностей образовательной среды, освоению выбранного вида деятельности, привлечение к целеполаганию обучающихся;
- удовлетворение иных образовательных потребностей и интересов обучающихся, не противоречащих законодательству Российской Федерации, осуществляемых за пределами федеральных государственных требований.

Школа самостоятельно осуществляет образовательную деятельность в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», иными федеральными законами и нормативно-правовыми актами Российской Федерации и Свердловской области, Уставом Школы, локальными актами, а также на основании Лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Лицензия	Серия 66ЛО1№0004435	Выдана Министерством общего и
	Регистрационный № 17973	профессионального образования
	от 10.11.2015г.	Свердловской области
		«10» ноября 2015г.
	Приложение №1 на	-
	осуществление	Срок действия «бессрочно» на
	образовательной деятельности	основании приказа Министерства
	66ПО1№0010797	общего и профессионального

		образования «10» ноября 2015г. № 2017
Свидетельство об аккредитации	Серия ДД 003250 Регистрационный №4929	Выдано Министерством общего и профессионального образования Свердловской области «20» ноября 2009г.
Свидетельство о государственно й регистрации права	Серия 66 АГ 080620	Выдано Управлением Федеральное регистрационной службы по Свердловской области «09» января 2008г.
Свидетельство о постановке на учёт Российской организации в налоговом органе по месту нахождения	Серия 66 №007870301	Подтверждает постановку юридического лица на учёт в соответствии с Налоговым кодексом РФ «01» января 2005г. по месту нахождения в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №22 по Свердловской области

4. СТРУКТУРА И СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ

В соответствии с Уставом, нормативными правовыми актами, действующими в РФ, Школа самостоятельна в формировании своей структуры. Школа не имеет структурных подразделений, обособленных по территориальному и функциональному признакам.

Управление Школой осуществляется в соответствии с действующим законодательством и Уставом. Органами управления Школы являются Учредитель школы - Управление культуры спорта и делам молодёжи Муниципального образования «Каменский городской округ», руководитель Школы (директор).

Формами самоуправления Школы являются Педагогический Совет, Методический совет, общее собрание работников трудового коллектива. Порядок формирования органов самоуправления, их компетенция и порядок организации деятельности определяются соответствующими локальными актами.

Преподавательский состав формируется в соответствии со штатным расписанием. Школа работает по согласованному и утвержденному Плану работы на учебный год. Все мероприятия проводятся в соответствии с утвержденным Директором годовым

Перспективным планом работы: заседания Педагогического и Методического советов - не реже 1 раза в четверть.

5. КАЧЕСТВЕННЫЙ СОСТАВ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРОВ МБУДОД «ПОКРОВСКАЯ ДШИ»

5.1. Состав кадров

МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ» полностью укомплектовано квалифицированными педагогическими кадрами. В 2019г.в Школе работали 6 преподавателей (3 — штатных, 3 — совместителя), аттестованных — 5 человек.

5.1.1. Образовательный уровень педагогических кадров

Педагогические работники	Высшее образование		Среднее профессиональное образование	
	Кол-во	%	Кол-во	%
Преподаватели,	5	83,3	1	16,67
концертмейстеры				
Обучаются в Вузах	1	16,67	-	-

Педагогические работники	Высшее	образование	Среднее проф	рессиональное	
	педагогической		педагогической образование		
	направленности		педагогической		
			направленности		
	Кол-во	%	Кол-во	%	
Преподаватели,	4	66,67	1	16,67	
концертмейстеры					

5.1.2. Уровень квалификации педагогических кадров

Аттестовано 5 преподавателей из 6. Из них в 2019 году аттестовано 2 преподавателя и 1 концертмейстер.

Педагогические работники	Аттестовано		Высшая квалификационная		Первая квалификационная	
			категория		категория	
	Кол-во	%	Кол-во	%	Кол-во	%
Преподаватели, концертмейстеры	5	83,3	4	66,67	1	16,67

5.1.3. Возрастная характеристика педагогических работников:

Всего	До 35 лет	От 36 до 50 лет	Свыше 50 лет
педагогических			
работников			
6	1	4	1

5.1.4. Укомплектованность штатов педагогических работников:

штатные педагогические работники		внешние совместители	
Кол-во	%	Кол-во	%
3	50	3	50

5.1.5. Курсы повышения квалификации:

штатные педагогические работники		внешние совместители	
Кол-во	%	Кол-во	%
3	100	3	33,3

5.1.6. Соответствие базового образования педагогических кадров профилям преподаваемых предметов:

- квалификация педагогических работников соответствует профилям преподаваемых предметов - 100 %

6. СОДЕРЖАНИЕ И КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ ОБУЧАЮЩИХСЯ

6.1. Образовательные программы по видам искусств

Школа в 2019 году осуществляла образовательную деятельность по следующим образовательным программам:

- 1) дополнительные предпрофессиональные программы в области искусств по направлениям:
- изобразительное искусство «Живопись» (срок обучения 5 (6) лет; 8 (9) лет)
- музыкальное искусство «Хоровое пение» (срок обучения 8(9) лет).
- 2) дополнительные общеразвивающие программы в области искусств по направлениям:
- музыкальное искусство: фортепиано, (срок обучения 4 года)
- Изобразительное творчество (срок обучения 4 года)

<u>ДШИ в качестве неосновной деятельности осуществляет следующие виды</u> приносящей доход деятельности:

- Раннее эстетическое развитие (срок обучения 1-3 года)
- Подготовка детей к обучению в ДШИ (срок обучения 1-3 года)
- Изобразительное искусство (срок обучения 1-3 года)
- Обучение лиц старше 18 лет

Наименование услуги	Муниципальное задание	Платные услуги
Количество уч-ся ДПП	33	-
Количество учащихся ДОП	18	36
Всего: 87 учащихся	51	36

6.2. Качество подготовки выпускников

Качеству содержания подготовки выпускников в Школе придается важнейшее значение. Итоговая аттестация осуществляется в соответствии с Положением об итоговой аттестации выпускников.

Итоговая аттестация выпускника является обязательной и осуществляется после освоения образовательной программы в полном объеме. Каждая учебная дисциплина предусматривает аттестацию в виде контрольного урока, зачета или экзамена

(академического концерта, прослушивания, просмотра). Структура, содержание и трудоемкость учебных планов подготовки выпускников отвечают требованиям к минимуму содержания и уровню подготовки выпускников.

В 2019 году в школе было 4 выпускника.

 Дополнительная предпрофессиональная программа в области изобразительного искусства «Живопись». Срок обучения 5 лет – 3 человека.

Всего	%	Качество	Степень	Средний балл экзамена
	успеваемости	знаний %	обученности %	
3	100	50	62	3,83

 Дополнительная общеразвивающая программа в области музыкального искусства «Фортепиано» Срок обучения – 4 года – 1 человек.

Всего	%	Качество	Степень	Средний балл экзамена
	успеваемости	знаний %	обученности %	
1	100	100	64	4

6.3. Информация о выпускниках, поступивших в СУЗы и ВУЗы искусства и культуры

Год	Количество	ФИО поступивших	Наименование ОУ
	поступивших		
2019	2	1. Токарева Екатерина	Преподаватель: Ловцова. М.В.
		2. Долгопятова	ГБПОУ «Катайский
		Виктория	профессионально-
			педагогический техникум»
			направление
			«Изобразительное искусство и
			черчение»

6.4. Качество организации учебного процесса

Школа осуществляет образовательный процесс в соответствии с образовательными программами, разрабатываемыми и утверждаемыми Школой самостоятельно. Организация образовательного процесса (в том числе начало и окончание учебного года,

продолжительность каникул) регламентируется учебными планами, годовым календарным учебным графиком, расписанием занятий.

Предельная недельная учебная нагрузка на одного учащегося устанавливается в соответствии с учебным планом, возрастными и психофизическими особенностями учащихся, нормами СанПиН.

Единицей измерения учебного времени и основной формой организации учебного процесса в Школе является урок.

- ✓ Продолжительность одного урока (индивидуального, группового) в 1 классе составляет 35-40 минут в соответствии учебным планом и нормами СанПин.
- ✓ Продолжительность одного урока (индивидуального, группового) со 2 по 7 классы составляет 40 минут в соответствии учебным планом и нормами СанПиН.
- ✓ Продолжительность одного урока на внебюджетном отделении составляет:
- мелкогрупповой урок (дети от 4-х до 5-ти лет) 20 минут;
- мелкогрупповой урок (дети от 5-ти до 6-ти лет) 30 минут;
- мелкогрупповой, индивидуальный урок (от 7 лет) 40 минут.

Формами промежуточной аттестации являются: экзамен, академический концерт, контрольный урок, зачет, просмотр В Школе действует пятибалльная система оценок. Перевод учащихся в следующий класс по итогам учебного года осуществляется приказом директора школы на основании решения Педагогического Совета.

Учебный план является основным документом, отвечающим всем требованиям для выполнения образовательных программ, адаптированных к организации образовательного процесса. В учебных планах определяется максимальный объём учебной нагрузки, распределяется учебное время по классам и образовательным областям.

Учебные планы состоят из двух частей –обязательной и вариативной. Обязательная часть учебного плана – основа обучения в Школе. Вариативная часть реализуется на уровне выбору. Bce способствуют предмета они различны ПО содержанию обучению дифференцированному И индивидуальному подходу. Образовательная деятельность осуществляется в процессе аудиторной работы и внеурочных мероприятий. Для ведения образовательного процесса установлены следующие формы проведения занятий:

- индивидуальные и групповые занятия с преподавателем;
- самостоятельная (домашняя работа) учащегося;
- контрольные мероприятия, предусмотренные учебными планами и программами (контрольные уроки, зачеты, экзамены, академические концерты, просмотры);
- культурно-просветительские мероприятия (лекции, беседы, концерты, фестивали и т.д.);
- внеурочные классные мероприятия (посещение с преподавателем концертов, выставочных залов, театров, музеев, классные собрания, концерты, творческие встречи и т.д.).

6.5. Конкурсная деятельность: муниципальные, областные, региональные, всероссийские, международные конкурсы и фестивали.

Конкурсно-фестивальная и творческая деятельность Школы направлены на развитие творческих способностей обучающихся, их приобщение к духовным ценностям, пропаганду среди различных слоев населения лучших достижений отечественного и зарубежного искусства и привлечение внимания к детскому творчеству.

В 2019г. в школе работали творческие коллективы:

- Младший хоровой ансамбль «Детство»
- Средний хоровой ансамбль «Радуга»
- Вокальный ансамбль преподавателей ДШИ «Гармония»
- Фортепианный ансамбль преподавателей ДШИ «Экспромт»

6.5.1. Конкурсная деятельность учащихся

Награждения	Муниципальн	Областно	Межрегиональн	Международн	Всег
	ый уровень	й	ый и	ый уровень	0
		уровень	всероссийский		
			уровень		
Гран-при	3	-	-	-	3
Лауреат 1 степени	17	9	7	2	35
Лауреат 2 степени	23	2	3	1	29

Лауреат 3	7	3	2	1	13
степени					
Дипломант	11	-	2	-	13
Почётная	5	-	-	-	5
грамота					
Благодарственн	6	12	-	-	18
ое письмо					
Всего	72	26	14	4	116

Конк	урсы, фестивали			
№	Наименование конкурса	Количество	Дата	Результаты
		участников		
	Всероссийская заочная	2	Январь	Диплом Лауреата II ст.
	теоретическая олимпиада		2019г.	-1
	по сольфеджио			Диплом Лауреата III ст.
	«Музыкальный снегопад»			-1
	Преподаватель:			
	Гусева. Н.В.			
	Всероссийский конкурс	6	Январь	Диплом I степени – 1
	детского творчества «Мир		2019г.	
	талантов»			
	(ср. хоровой ансамбль)			
	Преподаватель: Гусева. Н.В.			
	Концертмейстер: Овечкина.			
	T.H			
	Всероссийский конкурс	17	Январь	Диплом I степени – 1
	детского творчества «Мир		2019г.	
	талантов»			
	(мл.хоровой ансамбль)			
	Преподаватель: Гусева. Н.В.			
	Концертмейстер: Овечкина.			
	T.H			

Всероссийский конкурс	2	Январь	Диплом- 2
детского творчества «Мир		2019г.	
талантов»			
Преподаватель:			
Овечкина. Т.Н.			
Областная выставка-	5		Диплом Лауреата I I
	3	G irponi	Диплом Лауреата II степени – 1
конкурс работ уч-ся ДШИ		Январь 2019г.	
«»Сказка – ложь, да в ней		20191.	, ,
намёк»»			степени – 1
<u>Преподаватель:</u>			Благодарственное
Ловцова. М.В.			письмо – 3
Дуванова. А.А.			
	2	a	T T
Епархиальный этап	3	Январь	Диплом I степени -1
конкурса «Свет		2019г.	п п
Рождественской звезды»			Диплом II степени -1
<u>Преподаватель:</u>			
Ловцова. М.В.			Диплом III степени – 1
Муниципальный этап	11	Январь	Диплом I степени -1
конкурса «Свет	11	2019г.	Диплом II степени -1
Рождественской звезды»		20171.	Диплом III степени – 1
<u>Преподаватель:</u>			Грамота – 3
Ловцова. М.В.			Благодарственное
Дуванова .А.А.			письмо – 5
дуванова .А.А.			IIICDIVIU — 3
Областной конкурс-	7	Январь	Диплом III степени – 1
выставка детского		2019г.	,
творчества			
«Технотворчество»			
_			
Преподаватель: Дуванова.			
A.A.			
Международный интернет-	10	Феврал	Диплом Лауреата I
питерист	<u> </u>	- 12 P W I	Tany pouru

конкурс юных музыкантов		Ь	степени – 1
и вокалистов «До-ми-		2019г.	
солька»: Сольное пение;			Диплом II степени – 1
Хоровое пение.			
<u>Преподаватель:</u> Гусева. Н.В.			
<u>Концертмейстер</u> Овечкина.			
T.H.			
Всероссийский конкурс	17	Феврал	Диплом I степени – 1
детского творчества «Мир		Ь	
талантов»		2019г.	
<u>Преподаватель:</u> Гусева. Н.В.			
<u>Концертмейстер</u> Овечкина.			
T.H.			
Всероссийский конкурс	6	Март	Диплом I степени – 1
детского творчества «Мир		2019г.	
талантов»: Хоровое пение			
<u>Преподаватель:</u> Гусева. Н.В.			
<u>Концертмейстер</u> Овечкина.			
T.H.			
Всероссийский конкурс	2	Март	Диплом I степени – 1
детского творчества «Мир		2019г.	
талантов»			
Вокальный дуэт			
<u>Преподаватель:</u> Гусева. Н.В.			
Концертмейстер_Овечкина.			
T.H.			
Областная выставка-	5	Апрель	благодарственное
конкурс		2019г.	письмо - 5
«В стране Вообразилии»			
Преподаватель: Ловцова.			
M.B.			
Областная выставка-	4	Апрель	благодарственное
конкурс «Сад		2019г.	письмо - 4
декоративного искусства»			

Преподаватель: Ловцова.			
M.B.			
			7 1
Епархиальный конкурс	8	Апрель	Диплом 1 ст 8
«Пасха Красная – Красный		2019г.	
3B0H»			
Преподаватель: Ловцова.			
M.B.			
Районная выставка	16	Апрель	Гран-при – 2
изобразительного		2019г.	П
искусства			Диплом 1 ст. – 2
«Как прекрасен этот мир»			Диплом 2 ст. – 2
Преподаватель: Ловцова.			Диплом 3 ст. – 4
M.B.			диплом 3 ст. – 4
			Дипломанты – 4
			Грамота - 2
			i pamora 2
Районная выставка-	4	Апрель	Диплом 1 ст. – 1
конкурс «Театральное		2019г.	Диплом 2 ст. – 1
искусство»			
Преподаватель: Ловцова.			Диплом 3 ст. – 1
M.B.			Дипломант – 1
Муниципальный конкурс	8	Апрель	Диплом 1 ст 8
«Пасха Красная – Красный		2019г.	
3B0H»			
Преподаватель: Ловцова.			
М.В., Гусева. Н.В.			
Концертмейстер: Овечкина.			
T.H.			
Районная выставка-	2		Диплом 2 ст. – 1
конкурс		Апрель	Диплом 3 ст. – 1
«Мир глазами детей»		2019г.	
Преподаватель: Ловцова.			

M.B.			
Всероссийский конкурс	2	Май	Диплом 2 ст 1
детского творчества «Мир		2019г.	
талантов»			
Сольное пение			
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Концертмейстер: Овечкина.			
T.H.			
Всероссийский конкурс	18	Май	Диплом 3 ст 1
детского творчества «Мир		2019г	
талантов»			
Младший хоровой ансамбль			
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Концертмейстер: Овечкина.			
T.H.			
Всероссийский центр	5	Октябр	Диплом 1 ст 1
детского творчества «Мир		ь 2019	
талантов» хоровой			
ансамбль			
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Концертмейстер: Овечкина.			
T.H.			
Всероссийский центр	2	Октябр	Диплом 1 ст 1
детского творчества «Мир		Ь	
талантов» вокальный дуэт		2019г.	
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Концертмейстер: Овечкина.			
T.H.			
Районный конкурс по	3	Октябр	Диплом Гран-При - 1
станковой композиции		Ь	Диплом 2 ст 1
«Осенние мотивы»		2019г.	Благодарственное
			письмо - 1

Преподаватель: Ловцова.			
M.B.			
Международный интернет-	9	Ноябрь	Диплом Лауреата 2 ст
конкурс юных музыкантов		2019г.	1
и вокалистов «До-ми-			
солька»			
(средний вок-хоровой анс.)			
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Концертмейстер: Овечкина.			
T.H.			
Международный интернет-	12	Ноябрь	Диплом Лауреата 3 ст
конкурс юных музыкантов		2019г.	1
и вокалистов «До-ми-			
солька»			
(мл.хоровой ансамбль)			
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Концертмейстер: Овечкина.			
T.H.			
IV Всероссийская	1	Hagens	Пунктуру Пруторто 2 от
_		Ноябрь 2019г.	Диплом Лауреата 2 ст. - 1
олимпиада по сольфеджио «Музыкальный снегопад»		20191.	- 1
«музыкальный снегопад»			
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Открытый районный	4	Ноябрь	
фестиваль «Молодёжный		2019г.	Диплом участника - 4
прорыв»			
вокально-хоровой ансамбль			
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Открытый районный	2	Ноябрь	Диплом участника –2
фестиваль «Молодёжный		2019г.	7
прорыв»			

вокальный дуэт			
Преподаватель: Гусева. Н.В.			
Муниципальный этап	22	Декабр	Диплом 1 ст 5
конкурса «Свет		Ь	Диплом 2 ст. <u>- 17</u>
Рождественской звезды»		2019г.	
Преподаватели: Гусева. Н.В., Ловцова. М.В.			
Концертмейстер: Овечкина. Т.Н.			
Всего: 31 конкурс			

6.5.2. Конкурсные выступления преподавателей

Преподаватели ДШИ – Гусева. Н.В. и Чистова. Н.В. приняли участие в I Межрегиональном конкурсе методических работ образовательных учреждений малых территорий.

Награждения	Межрегиональный и	Всего
	всероссийский уровень	
Гран-при	-	-
Лауреат 1 степени	-	-
Лауреат 2 степени	2	2
Лауреат 3 степени	-	-
Дипломант	-	-
Почётная грамота	-	-
Благодарственное письмо	-	-
Всего	2	2

6.6 Внеклассные мероприятия

Концертно-просветительская деятельность Школы велась в течение 2019 года для различных категорий населения села Покровское: для учащихся Покровской средней общеобразовательной школы, для воспитателей и воспитанников детского сада, посетителей Покровской сельской библиотеки и Покровского Дома культуры. для ветеранов и общественных организаций.

Название мероприятия	Кол-во участ	Кол-во присутст	Ответственные преподаватели
	ников	вующих	
Концертная программа –	23	30	Гусева. Н.В.
«Здравствуй старый Новый год!»			Овечкина. Т.Н.
концерт для родителей			Чистова. Н.В.
Концертная программа «Спешит	33	25	Гусева. Н.В.
весна – красавица!» концерт уч-			Овечкина. Т.Н.
ся ДШИ музыкального			Гулина. А.А.
отделения /презентация работ уч-			Ловцова. М.В.
ся отделения ИЗО для			Чистова. Н.В.
воспитанников детского сада			
Участие уч-ся отд. «Хоровое	5	100	Гусева. Н.В.
пение» в праздничном концерте			Овечкина. Т.Н.
к 8 марта в Покровском ДК			
«По сказкам Пушкина»	24	25	Овечкина. Т.н.
Лекция, концерт, презентация			Гусева. Н.В.
			Ловцова. М.В.
,			
1 , 1,			
«По сказкам Пушкина»	24	25	Овечкина. Т.н.
Лекция, концерт, презентация			Гусева. Н.В.
1 1			Ловцова. М.В.
,			
А.С. Пушкина глазами русских			
	Концертная программа — «Здравствуй старый Новый год!» концерт для родителей Концертная программа «Спешит весна — красавица!» концерт учся ДШИ музыкального отделения /презентация работ учся отделения ИЗО для воспитанников детского сада Участие учся отд. «Хоровое пение» в праздничном концерте к 8 марта в Покровском ДК «По сказкам Пушкина» Лекция, концерт, презентация детских художественных работ по творчеству русского поэта А.С. Пушкина глазами русских художников и композиторов для воспитанников детского сада «По сказкам Пушкина» Лекция, концерт, презентация детских художественных работ по творчеству русского поэта на концерт, презентация детских художественных работ по творчеству русского поэта по творчеству русского поэта	Концертная программа — 23 «Здравствуй старый Новый год!» концерт для родителей Концертная программа «Спешит весна — красавица!» концерт учся ДШИ музыкального отделения /презентация работ учся отделения ИЗО для воспитанников детского сада Участие уч-ся отд. «Хоровое пение» в праздничном концерте к 8 марта в Покровском ДК «По сказкам Пушкина» 24 Лекция, концерт, презентация детских художественных работ по творчеству русского поэта А.С. Пушкина глазами русских художников и композиторов для воспитанников детского сада «По сказкам Пушкина» 24 Лекция, концерт, презентация детских художественных работ по творчеству русского поэта на сказкам Пушкина» 24 Лекция, концерт, презентация детских художественных работ по творчеству русского поэта	Концертная программа – 23 30 «Здравствуй старый Новый год!» концерт для родителей Концертная программа «Спешит весна – красавица!» концерт учся ДШИ музыкального отделения /презентация работ учся отделения ИЗО для воспитанников детского сада Участие уч-ся отд. «Хоровое пение» в праздничном концерте к 8 марта в Покровском ДК «По сказкам Пушкина» Детских художественных работ по творчеству русского поэта А.С. Пушкина глазами русских художников и композиторов для воспитанников детского сада «По сказкам Пушкина» 24 25 Лекция, концерт, презентация детских художественных работ по творчеству русского поэта на сказкам Пушкина детских художественных работ по творчеству русского поэта

	художников и композиторов Для учащихся СОШ			
Апрель	Библиосумерки» (совместное мероприятие с ДК и сельской библиотекой) –	30	30	Овечкина. Т.Н. Гусева. Н.В.
май	Участие в концерте Покровского ДК к Дню Победы	5	100	Н.В. Гусева
май	Концерт-лекция для воспитанников д/с «Интересные факты о животных и не только»	26	25	Н.В.Гусева
май	Выставка художественных работ учащихся ДШИ в Покровском ДК	21	100	М.В. Ловцова
май	Отчётный концерт учащихся и преподавателей ДШИ , посвящённый 220-летию со дня рождения А.С. Пушкина в рамках празднования Дня Славянской письменности и культуры «Я помню чудное мгновенье»	22	40	Овечкина. Т.Н. Гусева. Н.В Чистова. Н.В.
октябрь	День Села (праздничный концерт, выставка художественных работ учащихся)	30	35	Овечкина. Т.н. Гусева. Н.В. Ловцова. М.В.
ноябрь	Участие уч-ся отд. «Хоровое пение» в праздничном концерте ко Дню Матери в Покровском	5	100	Гусева. Н.В.

	ДК			
ноябрь	Лекция-концерт учащихся и	13	25	Овечкина. Т.Н.
	преподавателей ДШИ «Парень			Чистова. Н.В.
	по имени Джаз» для учащихся			
	средних классов СОШ			
Декабрь	Лекция-концерт для уч-ся	20	20	Чистова. Н.В.
	отделения «Изобразительное			Гусева. Н.В.
	искусство» «Пушкин-Глинка и			Овечкина. Т.Н.
	Брюлов» силами уч-ся отд.			
	«Хоровое пение»			
Декабрь	Новогоднее музыкально-	24	45	Гусева. Н.В.
	художественное представление			Овечкина. Т.Н.
	для родителей			
Декабрь	Внутришкольная выставка	30	100	Ловцова. М.В.
	художественных работ «Ах, ты			
	Зимушка-Зима!»			
	Всего:			
	16 мероприятий			

7. Методическая работа

№	Наименование мероприятия	Дата	ответственный
п/п			
1	Методическое сообщение на тему:	апрель	Гусева. Н.В.
	✓ «Работа над интонацией в среднем хоре»		
	2. Открытый урок по хору с учащимися отделения		
	«Хоровое пение» (в рамках недели открытых		
	дверей)		

2	Методическое сообщение на тему:	апрель	
	√ «Развитие композиционных умений и	_	Ловцова. М.В.
	навыков в изображении декоративного		
	натюрморта»		
	Открытый урок		
	по композиции с учащимися 5 кл. ДПП		
	«Живопись»		
	✓ Способы освоения изобразительных		
	навыков в работе над натюрмортом		
	(дипломная работа)		
	(в рамках недели открытых дверей)		
3	Методическое сообщение на тему:	апрель	Овечкина. Т.Н.
	 ✓ «Формирование и развитие музыкальных и 		
	исполнительских качеств учащегося в		
	процессе освоения крупной формы		
	2. Открытый урок по фортепиано с учащимися		
	отделения «Хоровое пение» (в рамках недели		
	открытых дверей)		
14.	Методическое сообщение на тему:	апрель	Чистова. Н.В.
	✓ «Требования к уровню развития навыков		
	чтения с листа»		
	2. Открытый урок по фортепиано с учащимися		
	отделения «Хоровое пение»		
	✓ Обучение методике «графического»		
	восприятия нотной записи		
	(в рамках недели открытых дверей)		
15.	Методическое сообщение на тему:	апрель	Ловцова. М.В.
	√ «Роль композиции в создании пейзажа»		
	2. Открытый урок по станковой композиции		
	с учащимися 5 кл. ДПП «Живопись»		
	«Способы освоения изобразительных навыков в		
	работе над пейзажем (дипломная работа)		
	(в рамках недели открытых дверей)		

1		T	
16.	Открытый урок по развитию речи и обучению	апрель	Белоусова. Ю.В.
	<u>грамоте</u> с учащимися отделения «Подготовка к		
	обучению в ДШИ»		
	«Развитие мыслительно-познавательных		
	процессов в устной и письменной речи		
	дошкольников»		
	(в рамках недели открытых дверей)		
17.	Открытый урок по основам изобразительной	апрель	Дуванова. А.А.
	грамоты с учащимися отделения «Подготовка к		
	обучению в ДШИ»		
	«Развитие творческих навыков дошкольников»		
	(в рамках недели открытых дверей)		
	Методическое сообщение на тему:	октябрь	Т.Н. Овечкина
	«Обзор фортепианной нотной литературы		
	современных авторов»		
	Методическая разработка комплекса уроков	октябрь	Н.В. Гусева
	(с использованием электронных средств		
	обучения)		
	• «Программно-изобразительная музыка.		
	Сюита С.С. Прокофьева «Зимний костёр»		
18.	Методическое сообщение (обзор):	октябрь	Н.В. Чистова
	«Учебно-методическое пособие. «День полный		
	событий»»		
	Методическое сообщение на тему:	ноябрь	Н.В. Чистова
	«Формирование и развитие музыкальных и		
	исполнительских качеств учащегося в процессе		
	освоения джазовых ритмов»		
		I.	L

ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ»

МО «Каменский городской округ» ПОДЛЕЖАЩЕЙ САМООБСЛЕДОВАНИЮ

за 2019г.

N п/п	Показатели	Единица измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность учащихся, в том числе:	87 человек
1.1.1	Детей дошкольного возраста (3 - 7 лет)	25 человек
1.1.2	Детей младшего школьного возраста (7 - 10 лет)	46 человек
1.1.3	Детей среднего школьного возраста (11 - 14 лет)	15 человек
1.1.4	Детей старшего школьного возраста (15 - 18 лет)	1 человек
1.2	Численность учащихся, обучающихся по образовательным программам по договорам об оказании платных образовательных услуг	36 человек
1.3	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся в 2-х и более объединениях (кружках, секциях, клубах), в общей численности учащихся	7 человек / 8,05%
1.4	Численность/удельный вес численности учащихся с применением дистанционных образовательных технологий,	0 человек/ 0%

	электронного обучения, в общей численности учащихся	
1.5	Численность/удельный вес численности учащихся по образовательным программам для детей с выдающимися способностями, в общей численности учащихся	0 человек/ 0%
1.6	Численность/удельный вес численности учащихся по образовательным программам, направленным на работу с детьми с особыми потребностями в образовании, в общей численности учащихся, в том числе:	0 человек/ 0%
1.6.1	Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья	1 человек/ 1,15%
1.6.2	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	3 человека/ 3,45%
1.6.3	Дети-мигранты	0 человек/ 0%
1.6.4	Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию	0 человек/ 0%
1.7	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся учебно-исследовательской, проектной деятельностью, в общей численности учащихся	0 человек/ 0%
1.8	Численность/удельный вес численности учащихся, принявших участие в массовых мероприятиях (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	160 человек/ 195 %
1.8.1	На муниципальном уровне	72 человека/ 82,7%
1.8.2	На областном уровне	32 человек/36,8%
1.8.3	На региональном уровне	0 человек /0 %
1.8.4	На всероссийском уровне	21 человек/ 24,15 %
1.8.5	На межрегиональном уровне	21 человек/

		24,15%
1.8.6	На федеральном уровне	0 человек/ 0%
1.8.7	На международном уровне	21 человека/ 24,15%
1.9	Численность/удельный вес численности учащихся - победителей и призеров массовых мероприятий (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности учащихся, в том числе:	116 человек/ 133,3%
1.9.1	На муниципальном уровне	72 человек/ 82,7 %
1.9.2	На областном уровне	32 человека/36,8%
1.9.3	На региональном уровне	0 человека /0%
1.9.4	На всероссийском уровне	21 человек/24,15%
1.9.5	На межрегиональном уровне	21 человек/ 24,15%
1.9.6	На федеральном уровне	0 человек/ 0%
1.9.7	На международном уровне	21 человек/ 24,15%
1.10	Численность/удельный вес численности учащихся, участвующих в образовательных и социальных проектах, в общей численности учащихся, в том числе:	0 человек/ 0%
1.10.1	Муниципального уровня	87 человек/ 100%
1.10.2	Регионального уровня	0 человек/ 0%

1.10.3	Межрегионального уровня	0 человек/ 0%
1.10.4	Федерального уровня	0 человек/ 0%
1.10.5	Международного уровня	0 человек/ 0%
1.11	Количество массовых мероприятий, проведенных образовательной организацией, в том числе:	16 единиц
1.11.1	На муниципальном уровне	16 единиц
1.11.2	На региональном уровне	0 единиц
1.11.3	На межрегиональном уровне	0 единиц
1.11.4	На федеральном уровне	0 единиц
1.11.5	На международном уровне	0 единиц
1.12	Общая численность педагогических работников	6 человек
1.13	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	5 человек/83,3%
1.14	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	4 человека/ 66,67%
1.15	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование, в общей численности педагогических работников	0 человек/ 0%
1.16	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	1 человека/ 16,67%

1.17	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	5 человек/83,3%
1.17.1	Высшая	4 человек/ 66,67%
1.17.2	Первая	1 человек/16,67%
1.18	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:	человек/%
1.18.1	До 5 лет	0 человек/ 0%
1.18.2	Свыше 30 лет	1 человек/ 20%
1.19	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	1 человек/ 16,67%
1.20	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	1 человек/ 16,67%
1.21	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	5 человек / 83,3%
1.22	Численность/удельный вес численности специалистов, обеспечивающих методическую деятельность образовательной организации, в общей численности	0 человек/ 0%

	сотрудников образовательной организации	
1.23	Количество публикаций, подготовленных педагогическими работниками образовательной организации:	
1.23.1	За 3 года	10 единиц
1.23.2	За отчетный период	2 единицы
1.24	Наличие в организации дополнительного образования системы психолого-педагогической поддержки одаренных детей, иных групп детей, требующих повышенного педагогического внимания	нет
2.	Инфраструктура	
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	0,05 единиц
2.2	Количество помещений для осуществления образовательной деятельности, в том числе:	6 единиц
2.2.1	Учебный класс	5 единиц
2.2.2	Лаборатория	0 единиц
2.2.3	Мастерская	0 единиц
2.2.4	Танцевальный класс	0 единиц
2.2.5	Спортивный зал	0 единиц
2.2.6	Бассейн	0 единиц
2.3	Количество помещений для организации досуговой деятельности учащихся, в том числе:	0 единиц
2.3.1	Актовый зал	0 единиц
2.3.2	Концертный зал	1 единица

2.3.3	Игровое помещение	0 единиц
2.4	Наличие загородных оздоровительных лагерей, баз отдыха	нет
2.5	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	да
2.6	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	нет
2.6.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	нет
2.6.2	С медиатекой	нет
2.6.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	нет
2.6.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	нет
2.6.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	нет
2.7	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с), в общей численности учащихся	52 человека/ 59,7%

8. ИТОГИ РАБОТЫ

По результатам самообследования сделаны следующие выводы:

1) Особенность МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОКРОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ» – многофункциональность. Школа выполняет учебную, воспитательную, досуговую, методическую, информационную, профилактическую работу посредством реализации программ разных видов, нацеленных на создание условий для самореализации и личностного развития и профессионального самоопределения детей от 4 до 18 лет.

- 2) МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ» соответствует типу образовательного учреждения дополнительного образования; содержание образования и воспитания обучающихся соответствует целям и задачам Школы; поставленные цели и задачи Школа успешно выполняет.
- 3) Школа выполняет Муниципальное задание, в соответствии с требованиями к показателям оказываемых услуг. Отчёты о выполнении муниципального задания предоставляются своевременно.
- 4) Школа располагает необходимыми организационно-правовыми документами на ведение образовательной деятельности. Документы разрабатываются в соответствии с изменениями законодательства и отражают современные требования к организации нормативно-правовой деятельности. В целом структура Школы и система управления достаточны и эффективны для обеспечения выполнения функций Школы в сфере дополнительного образования в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Имеющаяся система взаимодействия обеспечивает жизнедеятельность всех структурных единиц Школы и позволяет ей успешно вести образовательную деятельность в области художественного образования.
- 5) Ведение образовательной деятельности и организация образовательного процесса осуществляется в соответствии с Уставом и Лицензией на право осуществления образовательной деятельности. При анализе образовательных программ, учебных планов, объемов нагрузки обучающихся отклонений не выявлено. Показатели средней недельной нагрузки обучающихся соответствуют требованиям. Нарушений норматива средней предельной нагрузки обучающихся не выявлено.
- 6) Анализ содержания подготовки выпускников через организацию учебного процесса по всему перечню учебных дисциплин, реализуемых в Школе, показывает, что учебный процесс организован в соответствии с нормативными требованиями дополнительного образования. Уровень требований, предъявляемых к выпускникам, и полученные результаты позволяют положительно оценить качество подготовки выпускников. Впервые за многие годы появились выпускники, которые решили продолжить художественное образование. Результаты анализа учебных планов выпускных классов показали, что учебные планы по своей форме и структуре соответствуют предъявляемым примерным требованиям.
- 7) Педагогический коллектив школы ведёт поиск новых педагогических технологий. Необходимо продолжать работу по совершенствованию качества организации учебного процесса, внедрению форм обучения на основе применения инновационных

- технологий, участию в конкурсах методического обеспечения и профессионального мастерства для поддержания стабильных результатов.
- 8) Конкурсная, концертно-просветительская и воспитательная деятельность в Школе ориентирована на формирование социально-значимых качеств, установок и ценностей личности, на создание благоприятных условий для ее всестороннего гармоничного, духовного, интеллектуального и физического развития, самосовершенствования и творческой самореализации.
- 9) Показатели участия учащихся и преподавателей школы в конкурсно-фестивальной деятельности и достижений на конкурсах в 2019г. стабильные.
- 10) Координация концертной деятельности реализуется через осуществление совместных творческих проектов, организацию и проведение концертов для различных групп населения. Концертная деятельность помогает раскрытию творческих возможностей ребенка путем вовлечения его в посильную для него исполнительскую деятельность. Социокультурная деятельность в школе ведётся постоянно. Темы и направления деятельности разнообразны и соответствуют требованиям современности
- 11) В школе сформирован квалифицированный педагогический коллектив. Преподаватели систематически повышают свою квалификацию, что обеспечивает высокий уровень их компетентности. Школа нуждается в штатных преподавателях: фортепиано, изобразительного искусства, народных инструментов, а также методисте.
- 12) Комплектация библиотечного фонда и информационная деятельность обеспечивают на должном уровне ведение образовательного процесса и деятельность школы в целом.
- 13) Материально-техническое обеспечение Школы соответствует Федеральным государственным требованиям и лицензии Школы и полностью обеспечивает образовательный процесс, выполнение целей задач, стоящих перед Школой.
- 14) В Школе ведется систематическая работа по внедрению в образовательный процесс современных технологий. Преподаватели постоянно повышают уровень компьютерной и информационной грамотности и активно внедряют в образовательный процесс информационные технологии.
- 15) Внутренняя система оценки качества образования ведется постоянно. Налажена прямая и обратная связь с родителями обучающихся. Необходимо усилить контроль за грамотным ведением документации и своевременной сдачей отчетности.

	В	заключении,	хочется	отметить,	что	МБУДО	«ПОКРОВСК	ΑЯ	ДШИ»	является
актив	ным	и фактором ра	звития и	укреплени	я му	зыкально-	-художественн	ой	культурь	ы страны
на тер	рит	ории Покровс	кой сель	ской админ	истр	ации.				

Директор МБУДО «ПОКРОВСКАЯ ДШИ» _____ Т.Н. Овечкина